

Администрация Гудермесского муниципального района Чеченской Республики
**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«ОЙСХАРСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1 ГУДЕРМЕССКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
(МБОУ «Ойсхарская СШ№1»)**

Нохчийн Республикин Гуьмсан муниципальни кӀоштан администраци
**Муниципальни бюджетни йукъардешаран хьукмат
«ОЙСХАРАРА ЙУККЪЕРА №1 ЙОЛУ ИШКОЛ»
(МБОУ «Ойсхарара йуккъера №1 йолу ишкол»)**

ПРИКАЗ

От 14.02.2025г.

№ 12

п.Ойсхар

Об итогах проведения Недели молодых педагогов

В соответствии с приказом от 10.02.2025г. № 11, с 10.02.2025г. по 14.02.2025г. с целью демонстрации профессиональных достижений молодых педагогов и использование инновационных форм обучения на уроках и во внеурочной деятельности, оказания методической помощи молодым педагогам и повышения уровня методической культуры молодых педагогов прошла Неделя молодого педагога под девизом «Учиться самому, чтобы успешнее учить других».

В 2024-2025 учебном году в МБОУ Ойсхарская СШ №1 работают 10 молодых педагогов. Это – Аюбова Х.Б., Джимигова Х.К., Ацаева А.И., Джамуева Т.В., Аюбова М.А., Махмудова Р.Р., Мисаева Р.Р., Султанова М.Т., Султанова К.Р., Атабаева Р.С., Митиева И.А. В ходе недели каждый участник подготовил самопрезентацию, открытый урок или мероприятие. Всю неделю активно работали как молодые специалисты, так и их наставники. В первый день недели прошла самопрезентация педагогов в виде эссе «Я – педагог!». Всю оставшуюся неделю проходил второй этап - открытые уроки и внеклассные занятия. Учителя применяли на уроках элементы современных педагогических технологий и методик преподавания: проблемного обучения, интерактивные, групповые, методы работы, разнообразные творческие методы. Все преподаватели в своей работе используют современные технические средства. Учащиеся на уроках показали неплохой уровень самоорганизации, хороший уровень выполнения требований учителя. Проведенные уроки свидетельствуют не только о удовлетворительном уровне преподавательской учебной деятельности, но и о проводимой в системе внеклассной воспитательной работе с обучающимися. Все учителя в ходе предметной недели проявили неплохие организаторские способности.

Завершилась неделя молодого педагога Круглым столом, где заместителем директора по НМР было проведено анкетирование и обсуждались трудности, с которыми столкнулись в ходе подготовки к конкурсу молодые

педагоги. Были разработаны рекомендации молодым педагогам и наставникам для дальнейшей работы с молодыми педагогами.

На основании вышеизложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Молодым педагогам Аюбовой Х.Б., Джимиговой Х.К., Ацаевой А.И., Джамуевой Т.В., Аюбовой М.А., Махмудовой Р.Р., Мисаевой Р.Р., Султановой М.Т., Султановой К.Р., Атабаевой Р.С., Митиевой И.А.:
 - 1.1. увеличить число взаимопосещений уроков;
 - 1.2. активнее использовать на уроках методы поисковой, исследовательской деятельности, иных современных методик преподавания.
 - 1.3. Обратить внимание на преобладание фронтальной работы на уроках, следует разнообразить применение групповых и индивидуальных форм обучения.
2. Контроль над исполнением приказа возложить на заместителя директора по НМР Ибрагимову Я.Х.

Директор



И.Х.Мириев

С приказом ознакомлены:

Ибрагимова Я.Х.

Аюбова Х.Б.

Джимигова Х.К.

Ацаева А.И.

Джамуева Т.В.

Аюбова М.А.

Махмудова Р.Р.

Мисаева Р.Р.

Султанова М.Т.

Султанова К.Р.

Атабаева Р.С.

Митиева И.А.